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Вязаный колпачок для игрушки на День рождения с цифрой «7» 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Размер колпачка: высота 7 см, диаметр 5 см 
 

Необходимые материалы: Условные обозначения: 

Пряжа: ВП - воздушная петля 

- Alize cotton gold 216 темно-желтый Уб - убавка 

- YarnArt jeans 69 зеленый (трава) Пр - прибавка 

   ПСН - полустолбик с накидом 
   СБН - столбик без накида 

   ССН - столбик с одним накидом 

   Соед.петля - соединительная петля 

     

Крючок: 2.5   
Наполнитель: Холлофайбер   

Иголка для вязания, ножницы, помпон   
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Колпачок 
Крючок 2.5, пряжа Alize cotton gold 216 темно-желтый 

 

1. В кольцо амигуруми вяжем 6 сбн 
2. (1 сбн + пр) х 3 = 9 сбн 
3. 9 сбн 
4. (2 сбн + пр) х 3 = 12 сбн 
5. 12 сбн 
6. (2 сбн + пр) х 4 = 16 сбн 
7. 16 сбн 
8. (3 сбн + пр) х 4 = 20 сбн 
9. 20 сбн 
10. (4 сбн + пр) х 4 = 24 сбн 
11. 24 сбн 
12. (5 сбн + пр) х 4 = 28 сбн 
13. 28 сбн 
14. (6 сбн + пр) х 4 = 32 сбн 
15. 32 сбн 
16. (7 сбн + пр) х 4 = 36 сбн 
17. 36 сбн 
18. (8 сбн + пр) х 4 = 40 сбн 
19. 40 сбн 
20. (9 сбн + пр) х 4 = 44 сбн 
21. 44 сбн 
22. 44 сбн 
23. соед.петля, 2ВП, соед.петля, 2ВП, соед.петля, 2ВП и так до конца ряда 

Примечание: нить отрезаем и закрепляем. 
Украшаем помпоном. 

 
 
 

Цифра «7» для колпачка 
Крючок 2.5, пряжа YarnArt jeans 69 зеленый (трава) 

 

Набираем цепочку из 14ВП 
1. со 2-ой петли от крючка по цепочке из ВП вяжем: 

2-ая петля псн 

3-я петля псн 

4-ая петля псн 
5-ая петля псн 

6-ая петля псн 

7-ая петля псн 
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8-ая петля псн, псн, вп, ссн, вп, псн 

9-ая петля псн 

10-ая петля псн 
11-ая петля псн 

12-ая петля псн, вп, ссн, вп, псн 
13-ая петля псн 

Примечание: нить отрезаем и закрепляем.  
От мотка пряжи отрезаем нить и с ее помощью пришиваем цифру к шапочке. 
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Спасибо за внимание! 
Приятного вязания! 

 

При размещении схемы и публикации готового изделия, просьба указывать 
меня как автора МК. 

 
 
*Если найдете неточности, пожалуйста, напишите. Буду признательна. 
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